

NEWSLETTER

Informace a novinky ze světa jezdeckého sportu

Vážení sportovní přátelé,
dovolujeme si vám zaslat prosincové vydání Newsletteru České jezdecké federace.

ÚSPĚCHY NAŠICH NEJMENŠÍCH NADĚJÍ

Přehled úspěchů našich nejmenších nadějí přináší newsletter České jezdecké federace PONY.
Newsletter v PDF si můžete prohlédnout zde.

VRCHOLEM BYLO MISTROVSTVÍ EVROPY PONY

Vrcholem evropské jezdecké pony sezóny je tradičně ME pony

LONGINES Global Future Champions Valkenswaard

ČP ČJF VE STYLOVÉM SKÁKÁNÍ PONY JEZDCŮ

Cílem stylového skákání je podporovat rozvoj správných návyků, techniky a myšlení jezdců v parkurovém sportu

FINÁLE ČP ČJF PONY JEZDCŮ SKOKY

Finále Českého poháru ČJF v drezuře pony 2022

Finále bylo výjimečno pro čtyři kategorie a proběhlo v rámci dvojnásobných soutěží...

SOFTWARE HUBERTUS

Po dlouhých přípravách jsme v pátek 2.12.2022 spustili možnost bezplatného testování nového softwaru Hubertus, které bude probíhat do konce měsíce prosince. Společně byl také vydán videomanuál, který naleznete na youtubovém kanále ČJF. Celý tento proces vyžadoval založení fiktivních závodů pojmenovaných v JIS „Testovací závod Hubertus – disciplína“. Hubertus je nyní licenčně vázán na konkrétní osobu, nikoliv subjekt, jak tomu bylo u předchozího softwaru Gallop. Díky tomu již není nutná

role zpracovatele výsledků a nový software může otestovat skutečně každý. Podrobné informace naleznete ve videomanuálu. K natažení dat z JIS je nutné použít testovací závody. Odkaz na celý článek naleznete zde.

Případní zájemci o školení použití nového softwaru se mohou přihlásit svým oblastním sekretářům. Dle počtu zájemců v jednotlivých oblastech uspořádáme školení v období druhé poloviny ledna – konec února 2023.



Galavečer České jezdecké federace se nezadržitelně blíží. Díky obrovskému zájmu jsou již dvě třetiny vstupenek vyprodány. Galavečer, který patří k největším akcím roku jezdeckých sportů, bude mít na programu kromě vyhlášení osobností roku 2022 také neformální program pro příjemné posezení v předvánočním čase, kterým vás bude provázet pan Aleš Suchánek, předseda komise pořadatelů ČJF. Během akce vystoupí známá kapela Jazz Efterrat a chybět nebude ani oblíbený DJ Cut Dem, který se postará o to, aby na tanečním parketu nebylo prázdno. Pro pány a dámy je doporučen dress code ve formě business casual.